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Frissítés:

Negyed háromra megjavították az eltört sínszakaszt Kőbánya-Kispest és Kőbánya teher pályaudvar között. 10-20,
esetenként 20-30 perc közötti késések még előfordulnak, késő este fokozatosan helyreállhat a menetrend
szerinti közlekedés.

Frissítés:

A Nyugati és Lajosmizse közötti 14:18-as indulási idejű (2916-os számú) vonat Kőbánya-Kispestről indul. A
Nyugatiból 14:23-kor az IC658-as számú Vércse IC-vel tudnak kijutni Kőbánya-Kispestre az utasok. Az InterCity
Kőbánya alsón is megáll, felár nélkül igénybe vehetők a Nyugati és Kőbánya-Kispest között.

Frissítés:

A személyvonatot már elvontatták, így Szemeretelep és Ferihegy között korlátozás nélkül haladhatnak a
járatok. Kőbánya-Kispest és Kőbánya teher pályaudvar között az egyik vágányon síntörés miatt nem közlekedhetnek
a vonatok.

A torlódások és késések enyhítése érdekében a monori elővárosi vonatok nem közlekednek a helyreállításig
(várhatóan kora délutánig). Helyettük a zónázó vonatok állnak meg.
A lajosmizsei vonatok csak Kőbánya-Kispestig közlekednek és onnét fordulnak vissza Lajosmizse felé:

A Lajosmizséről 9:41-kor elindult S21-es (2967-es számú) vonat Kőbánya-Kispest állomásig közlekedik,
onnét várhatóan 12:33-kor fordul vissza (2934-es számú vonatként). Az utasok a Nyugatiból előre láthatóan
12:23-kor induló IC656-os számú Kócsag InterCityvel utazhatnak a Nyugati és Kőbánya-Kispest
között, Kőbánya alsón is megáll. A Nyugatitól Kőbánya-Kispestig felármentesen vehető igénybe.

A ceglédi vonalon közlekedő vonatok esetében továbbra is 10-20 perccel hosszabb menetidőkre lehet számítani.

Előzmény:

A Budapestről Monorra 09:08-kor elindult S50-es (2762-es számú) vonat mozdonya meghibásodott Szemeretelep és
Ferihegy állomások között. Egy másik mozdonnyal fogják elvontatni. Addig ezen a szakaszon csak egy vágányon
haladhatnak a vonatok. Emiatt 10-20 perccel hosszabb menetidőre lehet számítani a Budapest-Cegléd-Szolnok
vonalon közlekedő járatok esetében.

A Monor és a Nyugati közötti, 10:37-es indulási idejű S50-es (2725-ös számú) vonat nem közlekedik ma a műszaki
hiba miatt.

Utasaink elnézését és türelmét kérjük!
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